
Câmara Municipal de Assis
Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144
Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br                   Fls. 1

Requer  do  Poder  Executivo  informações  a  respeito  da
funcionalidade da Central de Monitoramento.

Considerando:

que no dia 16 de abril  aconteceu a reinaguração da Central  de
Monitoramento do município;

que  para  o  bom desempenho do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) a nova Central de Monitoramento continuará funcionando como
nos  moldes  anterior,  ou  seja,  somente  com  a  captação  e
armazenamento de imagens ou será operada por um profissional
capacitado 24 horas por dia? 

b) caso a Central de Monitoramento tenha sua operação de forma
ininterrupta, sob a supervisão de um profissional capacitado, como
será  esse  processo?  Por  profissional  efetivo  da  administração
pública ou por empresa contratada para essa finalidade? 

b) a operação da nova Central de Monitoramento será regida por
novas diretrizes? Sem sim, explicar.

c)  caso  o  sistema  de  monitoramento  seja  operado  de  forma
ininterrupta  sob  o  acompanhamento  de  profissional  capacitado,
quais  serão  as  providências  que  serão  adotadas  caso  ocorram
ocorrências criminais ou patrimoniais?

d) as câmeras instaladas nas escolas farão parte do sistema de
monitoramento? Se sim, de que forma. Se não explicar.
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e)  o  sistema  de  monitoramento  do  município  possui  câmeras
OCR? Se sim, quantas e onde estão instaladas.

f) o município possui convênio firmado com o Governo do Estado
para fazer parte do Sistema Detecta? Se sim, encaminhar cópia do
convênio. Se não, justificar o porque.

g)  na  existência  de  convênio  do  Sistema  Detecta,  quantas
câmeras estão sendo utilizadas? Quais os locais em que estão
instaladas?  

SALA DAS SESSÕES, em 20 de abril de 2023.

GERSON ALVES
Vereador - PTB
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